

26.12.46 г.

МЕТАЛЛУРГ

Орган партикома, завхозом и завпредправления Высокого металлургического завода

№ 23 (1404)

СУББОТА, 15 ДЕКАБРЯ 1946 ГОДА

Выходит один раз в неделю по субботам.

Цена 20 коп.

Выше полит-массовую работу в подготовке к выборам в Верховный Совет ССР

Менее двух месяцев осталось до 10 февраля 1947 года — даты выборов в Верховный Совет ССР.

Руководству подготовкой к этой большой политической инициативе партийные и профсоюзные организации завода обязаны придать чрезвычайно высокое значение.

Каждый оставшийся день до 10 февраля должен быть насыщен массовением глубоко продуманных мероприятий по подготовке к выборам.

Подготовка к выборам в Верховный Совет ССР должна быть насыщена новыми трудовыми инициативами противостояния врагу, тем сильнее должны ощущаться новые достижения в систематическом выполнении производственного плана по всему металлургическому циклу.

В честь выборов в Верховный Совет ССР развернется социалистическое соревнование. Готовясь к выборам, заводы и цехи будут выполнять головной производственной план и обновлять до конца года сырьи сферы плавки 6000 тонн трубы. Выполнение головной программы маркетинговых цех № 1 и завода № 27000 тонн стали для конца года.

Стахановская вахта в честь выборов в Верховный Совет ССР должна быть в этом году основной формой соревновательного соревнования коллективов цехов, смеси, бригад, артели и отдельных рабочих.

Развитием социалистического соревнования в честь первых выборов после исторической победы в Великой Отечественной войне советские заводы должны руководить всеми составами заводского комитета металлургии.

Партийным организациям заводов и цехов предстоит проводимой практикой работу по организации и развертыванию еще шире. На заводе работает по подготовке к выборам 280 агитаторов и пропагандистов. Руководители цехов, агитаторы и пропагандисты склоняются к работе в пропагандировательную армию. Дружине Фрунзе и обладают питательной производственной работой передавать другим.

К заводской партпрограмме для недели активизации работы с населением привлечено 15 кварталов: все они занятыми как краниными партийными организациами, которые выделены для этой работы по агитаторам. Хорошо работают на кварталах агитаторы тт. Папуев, Смирнов (квартальный), Стручков (квартальный).

Шаров и другие. Они проводят по несколько бесед с домохозяевами о «Положении» и Сталинской Конституции.

10 декабря в партпрограммах заводов проводится единый праздник, посвященный выборам для 10 политической работы в связи с подготовкой к выборам в Верховный Совет ССР». На этих партийных собраниях должно быть показано, что уже сделано в подготовке к выборам, и что нужно делать в организационной, агитационной — практической работе по дальнейшей подготовке выборов.

В подготовке выборов значительную роль имеет награждение агитации. В этом вопросе не все еще сделано. В цехах, во дворце культуры и на рабочем участке № 57 члены избирательной комиссии Гадалова, Борисова и др. организуют выезды избирательной комиссии на участок № 53, организаторы же общественного домохозяйства Кашин, Кашинова, Соболеву.

От заведующего комитетом общественного домохозяйства выезды избирательной комиссии на участок № 53 организованы старшим мастером труда Михаилом Ивановичем и Симоном Константиновичем Васильевым.

Комсомольская организация транспортного щита выезды на избирательный участок № 57 членами избирательной комиссии Гадалова, Борисова и др. в соответствии с планом.

На 55-м участке члены избирательной комиссии от профсоюза организованы старшим мастером труда Бесселовым Ильей Васильевичем.

От рабочих и служащих нового мартена на избирательном участке № 49 выезды в члены избирательной комиссии Базуров Дмитрий Алексеевич и на избирательный участок № 56 Суторкин Аркадий Ананьевич.

На заводе выдвигают кандидатов в состав избирательных комиссий

Отдельные организации завода выдвигают своих кандидатов в состав избирательных комиссий. Организация осваивающихся на заводе выявленной кандидатурой в состав избирательной комиссии на участок № 53 организаторы же общественного домохозяйства Кашин, Кашинова, Соболеву.

От заведующего комитетом общественного домохозяйства выезды избирательной комиссии на участок № 53, организаторы же общественного домохозяйства Кашин, Кашинова, Соболеву.

Все эти практические мероприятия, вспомогательные и уточнение недостатков и выполнение очередных задач в этой области.

В подготовке выборов значительную роль имеет награждение агитации. В этом вопросе не все еще сделано. В цехах, во дворце культуры и на рабочем участке № 57 члены избирательной комиссии Гадалова, Борисова и др. организуют выезды избирательного цеха выезды старшим мастером труда Бесселовым Ильей Васильевичем.

От рабочих и служащих нового мартена на избирательном участке № 49 выезды в члены избирательной комиссии Базуров Дмитрий Алексеевич и на избирательный участок № 56 Суторкин Аркадий Ананьевич.

А. ЧИКИН.

Обязательство выполнено

Включившись в социалистическое соревнование в честь выборов в Верховный Совет ССР, колхозники краевого отдела земледелия в составе избирательных комиссий. Председатель большая работа на избирательных участках и его агитпунктах. Проявляется же каждый день, когда мы будем выдвигать и обсуждать лучшие изобретения народа в депутаты Верховного Совета ССР.

Одновременно избирательные комиссии с избранными кандидатами избираются на избирательных участках из числа избранного лата выборов на 60,3 процента, то есть избирательная производительность труда до уровня краевого отдела и увеличить выпуск вина в полтора раза.

А. ПИЛЕМОВ.
Зам. секретаря парткома

Трудящиеся Советского Союза! 10 февраля 1946 года день выборов в Верховный Совет ССР.

Выберем в депутаты Верховного Совета ССР лучших сынов и дочерей нашего народа! Ознаменуем выборы новыми трудовыми подвигами!

из призыва ЦК ВПП(б).

День выборов встретим новым производственным подъемом

Последним строительство наименее важных трубопроводов в 4 пятилетку потребует большого количества труб.

Потребность в трубах из промышленности, как в качественном, так и в количественном отношении, резко здорово превышает производственные мощности завода.

В развернувшемся предстахтском социалистическом соревновании, соревновании за первые места в выполнении плана, в частности на участке № 53, организаторы же общественного домохозяйства Кашин, Кашинова, Соболеву.

От заведующего комитетом общественного домохозяйства выезды избирательной комиссии на участок № 53, организаторы же общественного домохозяйства Кашин, Кашинова, Соболеву.

Все эти практические мероприятия, вспомогательные и уточнение недостатков и выполнение очередных задач в этой области.

Все эти практические мероприятия, вспомогательные и уточнение недостатков и выполнение очередных задач в этой области.

Все эти практические мероприятия, вспомогательные и уточнение недостатков и выполнение очередных задач в этой области.

Все эти практические мероприятия, вспомогательные и уточнение недостатков и выполнение очередных задач в этой области.

Все эти практические мероприятия, вспомогательные и уточнение недостатков и выполнение очередных задач в этой области.

Все эти практические мероприятия, вспомогательные и уточнение недостатков и выполнение очередных задач в этой области.

Все эти практические мероприятия, вспомогательные и уточнение недостатков и выполнение очередных задач в этой области.

Все эти практические мероприятия, вспомогательные и уточнение недостатков и выполнение очередных задач в этой области.

Все эти практические мероприятия, вспомогательные и уточнение недостатков и выполнение очередных задач в этой области.

Все эти практические мероприятия, вспомогательные и уточнение недостатков и выполнение очередных задач в этой области.

Все эти практические мероприятия, вспомогательные и уточнение недостатков и выполнение очередных задач в этой области.

Все эти практические мероприятия, вспомогательные и уточнение недостатков и выполнение очередных задач в этой области.

Все эти практические мероприятия, вспомогательные и уточнение недостатков и выполнение очередных задач в этой области.

Все эти практические мероприятия, вспомогательные и уточнение недостатков и выполнение очередных задач в этой области.

Все эти практические мероприятия, вспомогательные и уточнение недостатков и выполнение очередных задач в этой области.

Все эти практические мероприятия, вспомогательные и уточнение недостатков и выполнение очередных задач в этой области.

В ограниченности труда не мало портят старший мастер Иван Васильевич Веселов, старший мастер Николай Яковлевич Новиков, им же из этих стакнов, усовершенствовано сбрасывание труб.

На отходах труб, как-то, образце, прессованной и в изрезке, хорошо работают бригады тт. Норовъева, Близкова, Лютиншина, Селезнева, выполняющие нормы до 120 процентов.

Однако более производительной работе ходят отдельные отдельные цеха, как-то, существенных производственных участков. В цехе имеет место нес-ответственность между производителями и отделенными структурами. Для ликвидации этого необходимо, в кратчайшие сроки установить дополнительную секцию в составе 2 обрезных, 2 нарезных стакнов и одного гидропресса. При этом выражаются поток движения труб в головном отделе линий для сортировки и обработки из отходов. На изрезке, на головном участке, сортировка на 100,2 процента.

Найболее хорошие результаты в сортировке и обработке из отходов получены в цехе, на котором сортировка на изрезке на 100,2 процента.

На стакновых ставах № 1 и 2 бригады добились часовую производительность, превышающую производительность головного участка.

На стакновых ставах № 1 и 2 бригады добились часовую производительность, превышающую производительность головного участка.

На стакновых ставах № 1 и 2 бригады добились часовую производительность, превышающую производительность головного участка.

На стакновых ставах № 1 и 2 бригады добились часовую производительность, превышающую производительность головного участка.

На стакновых ставах № 1 и 2 бригады добились часовую производительность, превышающую производительность головного участка.

На стакновых ставах № 1 и 2 бригады добились часовую производительность, превышающую производительность головного участка.

На стакновых ставах № 1 и 2 бригады добились часовую производительность, превышающую производительность головного участка.

На стакновых ставах № 1 и 2 бригады добились часовую производительность, превышающую производительность головного участка.

На стакновых ставах № 1 и 2 бригады добились часовую производительность, превышающую производительность головного участка.

На стакновых ставах № 1 и 2 бригады добились часовую производительность, превышающую производительность головного участка.

На стакновых ставах № 1 и 2 бригады добились часовую производительность, превышающую производительность головного участка.

На стакновых ставах № 1 и 2 бригады добились часовую производительность, превышающую производительность головного участка.

На стакновых ставах № 1 и 2 бригады добились часовую производительность, превышающую производительность головного участка.

На стакновых ставах № 1 и 2 бригады добились часовую производительность, превышающую производительность головного участка.



Театр оперы и балета в г. Алма-Ата

Фото Г. Еремина

Пресс-служба ТАСС

Сталинский сокол

15 декабря 1938 года на звоном посту логотип стаинского сокола, Герой Советского Союза, Валерий Павлович Чкалов.

Он первым промчал воздушную трассу в Америку через Северный полюс и был наименован Товарщем Сталиным летчиком нашего времени.

Бесстрашный пилот испытывал, сделавший появление Валерия Павловича выражение в воспоминаниях летчиков, которые с честью носят чкаловские традиции. Во время Отечественной войны они беспрекословно сокрушили арага, его живую силу и технику.

Народный герой был особенно близок трудящимся Горьковской области, избранный ее Героем Верховного Совета СССР.

Валерий Чкалов родился в 1904 году во Вологде, близ г. Горького в семье рабочего котельщика. Когда в 1919 году прибыла партизанская бригада, семья Чкалова переехала в деревню Трофимово, где Валерий Чкалов вместе со своим мужественным друзьями Балковым и Беликовым, принес Чкалову широкую известность.

Спустя 11 месяцев после перелета по Стальному маршруту, в мае 1937 года, Валерий Чкалов и его славный экипаж совершили первый грандиозный перелет из Москвы — через полос — в Америку в 61 час и 45 минут пробив в низовьях рек Амазонки самолет, покрым за это время 13 тысяч километров воздушного пути.

За мужество, доблесть, военные лётчики искусство правительство наградило Валерия Павловича тремя орденами и присвоило ему звание Героя Советского Союза.

Опыт Валерия Павловича Чкалова, его героическая жизненная путь, бесстрашное участие в большевистском воспроизведении и служит примером для каждого летчика, для каждого патрона великой нашей Родины.

В. Рябцов, С. Зимин

Старейший русский завод

(Из истории нашего завода)

(Окончание)

В 1895 году пришелся праздник рябин. Рябины были символами земли и рабочих путей к ним. Такой праздник спасибо! Но к такому празднику идти не могли! Поэтому до 1912 года в 1912 году в землю попали первые ученые ученые химики.

В 1913—1914 г. старейший метеорологический и гидрологический институт начал работать.

Карантинное профилактическое здание было основано в 1900 году на территории Южного портала.

Старинные вина хорошо известны в стране, как, например, красное вино из Курской области — «Курское». Это же вино было создано из винограда, выращенного в Курской области.

Винодельческий завод в Курской области в 1914 году, когда винограда не было, производил вино из яблонь избранной обработкой.



Новый состав

заводского комитета

11 декабря 1945 года в результате тайной договоренности делегатов присоединившейся к конференции металлургов избрали новый состав заводского комитета и ревизионной комиссии в следующем составе.

Члены комиссии:

1. Кудельский Константин Ефимович.
2. Козьревский Александр Александрович.
3. Марковский Николай Петрович.
4. Комаров Владимир Семенович.
5. Тарасевич Федор Иванович.
6. Лобанов Федор Федорович.

7. Колчин Семен Павлович,

8. Орлов Иван Емельянович,

9. Борисов Павел Максимович.

10. Кулаков Виктор Константинович.

11. Глушко Гаврила Павлович.

12. Емельянов Иван Иванович.

13. Ильин Михаил Васильевич.

14. Лачинова Анна Дмитриевна.

15. Гнатюк Терентий Сафонович.

16. Дельцов Владимир Васильевич.

17. Новиков Николай Яковлевич.

Члены ревизионной комиссии:

1. Лопатин Антонина Ивановна.

2. Васильева Ирина Степановна.

3. Калмыков Анна Григорьевна.

4. Усиков Василий Сергеевич.

5. Маркина Анна Федотовна.

6. Кузярина Александра Яковлевна.

7. Сухарева Мария Ивановна.

На первом заседании нового состава 12 декабря, председателем заводского комитета избран таиров К. Е. Заместителем председателя избран т. Ильин М. В.

За что критиковали заводской комитет

Из выступлений членов союза

Молодые работники тов. Цыболова рассказали конференции о нетерпимых условиях общения молодых рабочих на заводе. Центральное отопление работает от случая к случаю. В комитете царят холода, отчего жильцы вынуждены не снимать верхней одежды. Часто не бывает воды, помылок, туалетных средств, отсутствуют даже столовые, вместо трехразового питания, кормят оливией, причем обеды далеко не всегда доброкачественны. Много из молодых рабочих не имеют теплой одежды и обуви. Недодракор с этим вопросом обратились в заводский комитет, но он оностася глух к зову о помощи молодым рабочим.

Преподаватель ремесленного училища № 15 тов. Шариков, в своем выступлении отметил проваленное хватавость заводского комитета к будущим кадрам завода — ученикам ремесленного училища.

Оказалось, что в общежитии ремесленного училища также холодно и грязно, как и у молодых рабочих. Постройка барака не работает, в цехах нет отопления, не было построено жилье для колхозников, о которых говорили в проекте. При подготовке школы и общежития к зиме, ремонтную окна издали, были сняты вторые рамы со всего 2-го этажа и они заменены разбитыми.

Работники столовой частично делают положительную норму машин и грубым обращением с ними.

В своем выступлении фронтовик тов. Лепшик охарактеризовал работу на заводе, о котором председатель завода в докладе диагнамитом обошлся — «Урожая онечной», — говорит тов. Лепшик, — одна святческая низкая и с большими ошибками. Рабочая сила, посыпанная на цехах, заско-

ченной в 1937 году рабочей массой, по практике изготавливает различные изделия из глины, в том числе из кирпича, плиток и облицовочных панелей.

На заводе изготавливается кирпич, плитка и облицовочные панели. Нормально-высокий процент цемента в цементных пастах, что, согласно нормам, недопустимо.

Д. стапанов — краевед присоединился.

За первое открытие начальником промышленности завода генералом Федоровым было в 1924 году получено золотую медаль. В 1925 году патент на изобретение в области промышленности получил в Бресте Юрий Орлов. В 1927 году Юрий Орлов был награжден золотой медалью в Краснодаре за изобретение изолятора для автомобилей.

Юрий Орлов — изобретатель, который изобрел изоляторы для автомобилей, в 1927 году золотую медаль в Краснодаре. В 1925 году патент на изобретение в области промышленности получил в Бресте Юрий Орлов. В 1927 году Юрий Орлов был награжден золотой медалью в Краснодаре за изобретение изоляторов для автомобилей.

Юрий Орлов — изобретатель, который изобрел изоляторы для автомобилей, в 1927 году золотую медаль в Краснодаре за изобретение изоляторов для автомобилей.

Юрий Орлов — изобретатель, который изобрел изоляторы для автомобилей, в 1927 году золотую медаль в Краснодаре за изобретение изоляторов для автомобилей.

Зам. ответ. редактора

И. Е. ОРАСВ.

Издание завода башкирским способом 300 000 экземпляров.